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001 Bohumil Kubišta 1884 - 1918

Scéna z hostince, Krčma
1907, suchá jehla, lept, 18 x 24 cm, sign. v tisku B. Kubišta 1907,
rámováno

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného historika umění.
Grafika ve sbírkách Galerie výtvarného umění Ostrava, Moravské galerie
Brno, Národní galerie v Praze a Muzea umění Olomouc.

75 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 130 000 - 160 000 Kč

002 Jaroslav Rössler 1902 - 1990

Bez názvu
1924, pastel na papíře, 33,5 x 25,7 cm, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Jaroslav Rössler, Kresby a malby, str. 25, Kant, Praha, 2012

28 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 110 000 Kč



003 Václav Špála 1885 - 1946

Dívka
1935, akvarel a linoryt na papíře, 18 x 13 cm, sign. V. Špála 35,
rámováno

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného historika umění.

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč

004 František Tichý 1986 - 1961

Nevěstinec
1936, akvarel a tuš na papíře, 34 x 46 cm, sign. Tichý 36, rámováno

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného historika umění.

62 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 250 000 Kč



005 Bohumil Kubišta 1884 - 1918

Na nábřeží
1907, lept, 15,5 x 27,8 cm, sign. v tisku Kubišta, rámováno

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného historika umění.
 
Grafika ve sbírkách Národní galerie v Praze a Moravské galerie Brno.

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč

006 František Vobecký 1902 - 1991

Zátiší se džbánem
nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, 43,5 x 61,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého, rámováno

21 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



007 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Portrét dívky
1951, olej na plátně, 52,7 x 39,2 cm, sign. M. Tichý 51

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

29 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč

008 Josef Sudek 1896 - 1976

Mionší
1949-1970, vintage gelatin silver print, 16,1 x 21,8 cm, sign. Sudek,
rámováno

Současným majitelem získáno darem od Anny Fárové v 80. letech.

21 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 100 000 Kč



009 Karel Svolinský 1896 - 1986

Noční ulice
60. léta, olej na plátně, 191,5 x 160 cm, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Karel Svolinský, reprodukce č. 87, Nadace Karla Svolinského, Praha,
2001
VYSTAVENO
Karel Svolinský, palác Kinských, Národní galerie, Praha, 2001

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 350 000 - 500 000 Kč

010 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Loďky u pobřeží
1964, olej na plátně, 55 x 40 cm, sign. Klápště 64, rámováno

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



011 Oldřich Smutný 1925 - 2013

Viňales
1965, monotyp, 49,5 x 33 cm, sign. O. Smutný 65

REPRODUKOVÁNO
Oldřich Smutný, Ohlédnutí, str. 14, Galerie Klatovy, Klenová, 1995

12 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč

012 Ladislav Zívr 1909 - 1980

Květy
1966, patinovaná sádra, 52,5 x 108 cm, rámováno

Současným majitelem získáno ze sbírky významné finanční instituce.

70 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč



013 Jiří John 1923 - 1972

Obnažená krajina
1966, suchá jehla, 40 x 49 cm, sign. Jiří John 1966, 2/20, rámováno

9 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč

014 Zdeněk Sýkora 1920 - 2011

Černobílá struktura
1967 - 2009, serigrafie, 220 x 38,5 cm, sign. Sýkora 1967/2009, 27/60,
rámováno

REPRODUKOVÁNO
Zdeněk Sýkora, Letná XL, 40. výročí největší struktury Zdeňka Sýkory,
Galerie Zdeněk Sklenář, Praha, 2009; Zdeněk Sýkora 97, Grafické listy
1992 – 2011, nestránkováno, Galerie Zdeněk Sklenář, Praha, 2017
VYSTAVENO
Zdeněk Sýkora, Letná XL, Galerie Zdeněk Sklenář, Praha, 2009; Zdeněk
Sýkora 95, Grafické listy 1992 – 2011, Galerie Zdeněk Sklenář, Litomyšl,
2015; Zdeněk Sýkora 97, Grafické listy 1992 – 2011, Galerie Zdeněk
Sklenář, Praha, 2017
VYDAVATEL
Galerie Zdeněk Sklenář, Praha, 2009

120 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč



015 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, pastel na papíře, vintage gelatin silver print, 23 x 19,4 cm;
16 x 11,2 cm, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

28 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 100 000 Kč

016 Rudolf Němec 1936 - 2015

Venuše v igelitu
1968, tiskařské barvy na plátně, 73 x 60 cm, sign. vzadu Rudolf Němec
68, vzadu opatřeno popisem autora

100 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 300 000 Kč



017 Ivo Rozsypal 1942

Tajemný hrad v Karpatech
1969 - 1976, kombinovaná technika na plátně, 105 x 126 cm, sign. Ivo
Rozsypal, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Ivo Rozsypal, str. 328, vlastní náklad, Nový Bor, 2009

57 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 120 000 Kč

018 Ota Janeček 1919 - 1996

Kompozice
1970, olej na papíře, 61 x 89 cm, sign. Ota Janeček 1970, č. soupisu
4062, rámováno

67 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



019 Otto Eckert 1910 - 1995

Váza
nedatováno, keramika, v. 48 cm

7 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 25 000 Kč

020 Josef Hampl 1932 - 2019

Bez názvu
1971, akryl na plátně, 45 x 58,5 cm, sign. vzadu Hampl 71

43 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



021 Toyen 1902 - 1980

Les Grandes Ténébres du Tir, Sans Tympans, Sans Tambours, 12 ks
1973, zinkografie, 31,9 x 43,7 cm, sign. Toyen, exemplář 321, původní
přebal

130 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 220 000 Kč

022 Eva Kmentová 1928 - 1980

Jablko na míse
1974, bronz, 25 x 35 x 10 cm, značeno vzadu Eva Kmentová

REPRODUKOVÁNO
Teď, Práce Evy Kmentové, str. 204, reprodukce osinkocementu, Arbor
vitae, Praha, 2006
PROVENIENCE
Současným majitelem zakoupeno v prostějovské galerii Bašta, 1996.

29 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



023 František Vízner 1936 - 2011

Řezy
1975, serigrafie, 60 x 48 cm, sign. F. Vízner 1975, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Glass, titulní strana časopisu, Special Czech Republic Edition, Urban
Glass, New York Contemporary Glass Center, USA, 2001

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč

024 Aleš Lamr 1943

Žlutý Fiat
1977, akvarel a tuš na papíře, 62,5 x 45 cm, sign. A. Lamr 77, rámováno

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



025 Marie Blabolilová 1948

Interiér
1980, olej na plátně, 110 x 90 cm, sign. vzadu MB 80

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč

026 Miloš Urbásek 1932 - 1988

K-81-200A
1981, pastel na kartonu, 65 x 50 cm, sign. Miloš Urbásek 1981,
rámováno

VYSTAVENO
Miloš Urbásek, Galerie ve Dvoře, Brno, 2003
PROVENIENCE
Současným majitelem zakoupeno na výše zmíněné výstavě.

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



027 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Tři kudlanky
1985, akryl na lepence a sololitu, 70 x 52,5 cm, sign. Načeradský 1985,
rámováno

48 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč

028 Jan Frydrych 1953

Bez názvu, 6 ks
1986, broušené optické sklo, v. 17,3 cm, v. 16 cm, v. 16 cm, v. 9,2 cm, v.
9,2 cm, v. 8 cm, sign. J. F. 86

80 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 120 000 Kč



029 Josef Žáček 1951

Studie ukřižování
1987, kombinovaná technika na plátně, 160 x 120 cm, sign. vzadu Josef
Žáček 1987

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 250 000 - 300 000 Kč

030 Ota Janeček 1919 - 1996

Slunce a kámen
1987, olej na plátně a desce, 35 x 25 cm, sign. Ota Janeček 87, č.
soupisu 4034, rámováno

48 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



031 Jiří Winter Neprakta 1924 - 2011

Pramen panny
konec 80. let, akvarel a tuš na papíře, 32,5 x 32,5 cm, sign. Nep.,
původní adjustace

33 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč

032 Jaroslav Vacek 1923 - 2012

Hlava sochaře
1988, bronz, v. 41 cm, sign. V. J.

REPRODUKOVÁNO
Jaroslav Vacek, obr. 4, shodný motiv, vlastní náklad, Praha, 2000

40 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč



033 Antonín Málek 1937

Černý mrak
1990, akryl a olej na plátně, 100 x 60 cm, sign. Málek 90, rámováno

32 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 120 000 Kč

034 René Roubíček 1922 - 2018

Sloup, Nedělej si starosti, vracíme se do Evropy
1990, sklo obalované barevnými střepy, hutně tvarované, lepené a
leštěné, 53 x 23 cm, sign. Roubíček

REPRODUKOVÁNO
Sklo - Glass, Miluše Roubíčková, René Roubíček, str. 147 - 151, The
Studio Glass Gallery, Londýn, Anglie, 1999
Série sloupů vytvořená pro výstavu "New Glass in Europe, 50 Artists - 50
Concepts” pořádané v Kunstmuseum Düsseldorf im Ehrendorf v r. 1990
připomíná historický zvrat v Československu, kdy se po “sametové
revoluci” v r. 1989 odtrháváme od východního bloku a opět se můžeme
veřejně hlásit k evropské antické kultuře.

37 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



035 František Hodonský 1945

Krajina
1992, olej na jutě, 97 x 96 cm, sign. Hodonský 1992

57 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

036 Ján Fišár 1933 - 2010

Bez názvu
1992, broušené, lité, jemně žluté sklo, vnitřní prasklina, 21 x 56 cm, sign.
Fišar 92

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



037 Gabina Fárová 1963

Zlatuše, ze série Třídy
1992, vintage gelatin silver print, 74 x 57 cm, sign. Gabina, rámováno

37 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč

038 Oldřich Plíva 1946

Konstrukce oválu
1992, broušený a leštěný křišťál, 17 x 39,9 x 16,3 cm

39 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč



039 Jitka Válová 1922 - 2011

Dvě dámy
1994, pastel na papíře, 95 x 65 cm, sign. J. Válová 94, rámováno

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 120 000 Kč

040 Jan Koblasa 1932 - 2018

Kobold
90. léta, polychromované dřevo, v. 88 cm

140 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 140 000 - 180 000 Kč



041 Petr Kvíčala 1960

No. 9
1996, akryl na plátně, 71 x 82 cm, sign. vzadu >/< 1996, rámováno

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 110 000 Kč

042 Daisy Mrázková 1923 - 2016

Korál
1997, tempera na plátně, 125 x 95 cm, sign. DM 97, rámováno

125 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 300 000 Kč



043 Jiří Sopko 1942

Klid
1998, akryl na plátně, 72 x 102 cm, sign. Jiří Sopko 1998, rámováno

130 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 250 000 - 300 000 Kč

044 František Vízner 1936 - 2011

Objekt
1998, tavené, broušené sklo, p. 46,6 cm

PROVENIENCE
Do sbírky významné finanční instituce zakoupeno v Galerii Aspekt, Brno,
1998.

270 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 280 000 - 320 000 Kč



045 Ivo Rozsypal 1942

Animal Construction 2
1999, broušené, lepené, barevné sklo, mírně poškozeno, d. 70 cm, sign.
Ivo Rozsypal 1999

18 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč

046 Jan Koblasa 1932 - 2018

Horizont
2000, olej na desce, 61 x 59 cm, sign. vzadu JK 2000, rámováno

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



047 Jaroslav Matouš 1941 - 2018

Noc
2000, tavené sklo do formy, drát, 46 x 50 x 29 cm, sign. J. Matouš 2000

47 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč

048 Šárka Radová 1949

Průnik
2000, porcelán, papírová hmota, 40 x 30 x 31 cm

47 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



049 Josef Hampl 1932 - 2019

Koláž 4479
2000, šitá koláž, 99 x 71,5 cm, sign. Hampl 2000, rámováno

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč

050 Veronika Drahotová 1975

Čistá krása
nedatováno, akryl na plátně, 145 x 160 cm, sign. vzadu Veronika
Drahotová

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



051 Jan Gemrot 1983

Oběť
2002, olej na plátně, 100 x 70 cm, sign. Gemrot

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 120 000 Kč

052 Otakar Slavík 1931 - 2010

Krajina
2003, akryl na plátně, 60 x 40 cm, č. soupisu díla 68

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



053 Jiří Surůvka 1961

Varhaník, s cyklu Strůjci války
2003, digitální tisk na syntetickém plátně, 150 x 100 cm, sign. Surůvka
2003

REPRODUKOVÁNO
Jiří Surůvka, nestránkováno, GVU, Ostrava, 2003

27 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč

054 Ivan Martin 1979

The Crash Test Landscape
2003, akryl na sololitu, 120 x 84 cm, sign. vzadu Ivan Martin 2003

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč



055 Jakub Špaňhel 1976

Hrob Mikoláše Alše
2003, olej na plátně, 100 x 81 cm, sign. vzadu Jakub Špaňhel 2003

Literatura: Jakub Špaňhel, reprodukce č. 128, Woxart, Praha, 2007

80 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 130 000 - 160 000 Kč

056 Vít Soukup 1971 - 2007

Dorka I.
2003, olej na plátně, 110 x 170 cm, sign. vzadu V. Soukup 2003, č.
soupisu VS 017

VYSTAVENO
Vít Soukup, Dorka, Výstavní síň Sokolská 26, Ostrava, 2003

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



057 Michal Singer 1959

Na zpívajícím potoce
2004, olej na plátně, 170 x 150 cm, sign. Singer

85 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč

058 Jiří Sopko 1942

Dvojice
2006, akryl na plátně, 140 x 200 cm, sign. vzadu Sopko 2006

280 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 400 000 - 600 000 Kč



059 Miloš Ševčík 1939 - 2007

Stoupání
2006, olej na plátně, 85 x 120 cm, sign. vzadu Miloš Ševčík 2006

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z ateliéru autora v roce 2006.

29 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

060 Jaroslav Róna 1957

Mrtvý gigant
2007, olej na plátně, 80 x 100 cm, sign. J. Róna 07

REPRODUKOVÁNO
Jaroslav Róna, str. 203, Gallery, Praha, 2010; Revue Art 4/2017, str. 69,
Prague Auctions, Praha, 2017
VYSTAVENO
Fifty - fifty, Městská galerie, Plzeň, 2007

140 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 250 000 - 300 000 Kč



061 Václav Bláha 1949

Prší červeně
2007, akryl na plátně, 205 x 215 cm, sign. V. Blána 2007

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 250 000 - 300 000 Kč

062 Václav Bláha 1949

Prší modře
2007, akryl na plátně, 205 x 215 cm, sign. V. Blána 2007

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 250 000 - 300 000 Kč



063 Rudolf Němec 1936 - 2015

Otisk figury
2009, kombinovaná technika na plátně, 80 x 70 cm, sign. vzadu Rudolf
Němec 2009

60 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč

064 Petr Pastrňák 1962

Les
2009, akryl na plátně, 46 x 100 cm, sign. vzadu Pastrňák 2009

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



065 Michal Gabriel 1960

Tanečník
2010, bronz, 90 x 70 x 50 cm, sign. Gabriel 2010, jediný odlitek

250 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 250 000 - 300 000 Kč

066 Krištof Kintera 1973

In my mind, In my head
2011, litý epoxid na desce, 104,5 x 74,5 cm, sign. vzadu K. Kintera 2011,
rámováno

95 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 110 000 - 130 000 Kč



067 Petr Písařík 1968

Bez názvu
2013, kombinovaná technika na plátně, 150 x 100 cm, sign. vzadu Pisi
2013

VYSTAVENO
Petr Písařík, Kdo to tady myslí vážně, Galerie Václava Špály, Praha,
2014

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 120 000 Kč

068 Krištof Kintera 1973

Mood
nedatováno, kombinovaná technika na desce, 60 x 152 cm

48 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 110 000 - 130 000 Kč



069 Viktor Frešo 1974

Bez názvu
2013, kombinovaná technika na plátně, 130 x 100 cm, sign. Frešo 13

40 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

070 Pavel Mühlbauer 1949

Lesní cesta
2014, olej a email na plátně, 100 x 95 cm, sign. Mühlbauer 2014

43 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



071 Václav Bláha 1949

V dešti
2014, akryl na plátně, 29,5 x 40 cm, sign. V. Bláha 2014

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč

072 Václav Švankmajer 1975

Blíženci pod krbovou římsou
2015, olej na kartonu, 100 x 70 cm, sign. Švankmajer V. 15, rámováno

42 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 70 000 Kč



073 Martin Kuriš 1973

Cukrárna
2015, olej na plátně, 120 x 160 cm, sign. vzadu Martin Kuriš 2015

REPRODUKOVÁNO
Cesta do Egypta, Galerie Václava Špály, Praha, 2018; Pohřízen do
svého blízkého okolí, Galerie Klatovy, Klenová, 2019; Modrák, Rabasova
galerie, Rakovník, 2020; Modrák, Tabook, Tábor, 2020

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 90 000 - 120 000 Kč

074 Michael Rittstein 1949

Tanec na kedlubně
2015, olej na plátně, 150 x 180 cm, sign. M. Rittstein 2015

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 300 000 - 400 000 Kč



075 Martina Hozová 1971

Neun schlauchtüllemenschen in enun abzweigdozen
2016, acrystal, 68 x 68 cm, sign. Hozová 2016

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč

076 Petr Nikl 1960

Červená pijavice
2018, kombinovaná technika na papíře a plátně, 140 x 45 cm, sign.
vzadu Petr Nikl 2018

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



077 Pasta Oner 1979

Society Killed
2019, kombinovaná technika na plátně, 100 x 150 cm, sign. vzadu Pasta
Oner 2019

140 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 220 000 Kč

078 Pavel Šmíd 1964

Pokus o zlidštění
2019, olej na plátně, 200 x 200 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2019

110 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 130 000 - 160 000 Kč



079 David Černý 1967

You Vadis
2020, bronz, 17 x 21 x 9 cm, opatřeno certifikátem pravosti

75 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč

080 Jiří Kačer 1952

Otevřené jádro
2020, kararský mramor, 18 x 40 x 40 cm, sign. JK

110 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 110 000 - 130 000 Kč



081 Barbora Němcová 1972

Cosmic Board II.
2021, akryl na plátně, 85 x 45 cm, sign. vzadu B. B. Němcová 2021

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 40 000 Kč

082 Tomáš Kobolka 1964

Bez názvu
2021, akryl na plátně, 120 x 80 cm, sign. Kobolka 21

20 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



083 Miloš Englberth 1979

Trychofilie
2021, olej na plátně, 75 x 60 cm, sign. Englberth 2021

21 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč

084 Tomáš Jetela 1986

Vincent
2021, olej na plátně, 150 x 100 cm, sign. vzadu Jetela 2021

75 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 120 000 Kč



085 Pasta Oner 1979

Need You
2000, serigrafie, 45 x 66 cm, sign. Pasta Oner 2000, 5/50

3 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 12 000 - 20 000 Kč

086 Pasta Oner 1979

Little Habits
2000, serigrafie, 45 x 66 cm, sign. Pasta Oner 2000, 3/50

3 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 12 000 - 20 000 Kč



087 Pasta Oner 1979

Get Lost
2019, serigrafie, 45 x 66 cm, sign. Pasta Oner 2019, 47/50

3 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 12 000 - 20 000 Kč

088 Pasta Oner 1979

Happy
2020, serigrafie, 65,5 x 46 cm, sign. Pasta Oner 2020, 31/50

3 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 12 000 - 20 000 Kč



089 Pasta Oner 1979

Afraid
2020, serigrafie, 65,5 x 46 cm, sign. Pasta Oner 2020, 3/50

3 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 12 000 - 20 000 Kč

090 Pasta Oner 1979

Nothing
2020, serigrafie, 65,5 x 46 cm, sign. Pasta Oner 2020, 2/50

3 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 12 000 - 20 000 Kč



091 Pasta Oner 1979

Easy
2019, serigrafie, 65,5 x 46 cm, sign. Pasta Oner 2019, 22/50

3 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 12 000 - 20 000 Kč

092 Pasta Oner 1979

Last Day In Paradise
2017, serigrafie, 45 x 66 cm, sign. Pasta Oner 2017, 12/50

3 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 12 000 - 20 000 Kč



093 Pasta Oner 1979

Panic
2017, serigrafie, 45,5 x 66,5 cm, sign. Pasta Oner 2017, 35/50

3 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 12 000 - 20 000 Kč

094 Pasta Oner 1979

Dear Future
2019, serigrafie, 45 x 66 cm, sign. Pasta Oner 2019, 26/50

3 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 12 000 - 20 000 Kč



095 Pasta Oner 1979

Alone
2019, serigrafie, 65,5 x 46 cm, sign. Pasta Oner 2019, 22/50

3 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 12 000 - 20 000 Kč

096 Pasta Oner 1979

Dear Past
2018, serigrafie, 45 x 66 cm, sign. Pasta Oner 2018, 29/50

3 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 12 000 - 20 000 Kč



097 Pasta Oner 1979

Got Saves
2018, serigrafie, 45 x 66 cm, sign. Pasta Oner 2018, 4/50

3 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 12 000 - 20 000 Kč


